' ini 7iste plasira samo
1. Kompanija Opel je, zbog finansijske krize, primorana da U OVO{ng?iml; nalg?'::;ijfm za izbor
| iedan od potencijalna tri modela putni¢kih automobila: Py, P2 1 I""}" finds wnolsi
{:}dgovarajuéeg modela je maksimalan prihod. Sa druge stranc, VEUEIRE B 5 5 Lo
potencijalne traznje za Ovim modelima, koja moze (.ja bu.de n'lSk(? | Pffil’_SJ na €), od prodaje
sluéaju niske traznje prihodd od grgdaje dm]()df)la[l;](rf;]];s,:z é))l LIJko(lrils‘:l{)l{l:;i [rai;]ja D im
modela P, 5 (miliona €), a od prodaje modcia '3 . - _ o bi 12 (miliona
aniie Opel bila prosje¢na prihod od prodaje ‘modela P, 1znosio _1
8?1?0§052$pmoéela ij ostv.:rio bi se gubitak od ?v(r_nillona €). z-’inod prqiajj n;l](}df(lfj;;
prihod od 10 (miliona €). Pri visokoj traznji za putni¢kim autfamqblllmg pri od 200 p 'lior{a
modela P, iznosio bi 5 (miliona €), prodajom modela P, ostvario bi se prihod o (mi
€), a od modela P3 prihod od 10 (miliona €).

a) Nacrtati tabelu odlucivanja, pa primjenom Pesimisticke (maximin) metode odrediti
model koji bi kompanija Opel trebala da plasira na trziste.

b) Istrazivanjem trzista kompanija Opel je do3la do informacije da je vj-erovatnuoéa da é:e
traznja za njenim novim modelom putni¢kog automobila da bude nlska‘20 /o, dok.Je
verovatnoca realizacije visoke traznje 45%. Nacrtati drvo odlucivanja. Koju alternativu
birate, ako odluku bazirate na Metodi makismalne ocekivane vrijednosti?

2 . TuristiCka agencija planira uvodenje novog aranzmana za ljeto 2016, pri ¢emu moze da
1zabere samo jedan od tri aranzmana koje je planirala za ovu godinu, a kona¢na odluka zavisi
od ocekivanog profita Koji svaki od aranZmana donosi agenciji. Razlog je postojanje velikog
broja turistickih agencija sa bogatom ponudom aranzmana za ljeto, ali i ogranicena traznja za
njima. Turisticka agencija se dvoumi izmedu sledeca tri aranzmana: Majorka, Sardinija i
Rodos. Konacan izbor ipak zavisi od potencijalne traznje za turistickim aranzmanima.

Iraznja moze da bude mala, prosjecna ili velika. Ukoliko Jje traznja mala, tada turisti¢ka
agencija ostvaruje profit u iznosu od 1000€ za Majorku, S00€ profita za Sardiniju i gubitak
od 500€ za Rodos. Ukoliko je traznja za ljetnjim aranZmanima prosjecna, tada se o¢ekuje da
ljetovanje na Majorki donese profit u iznosu od 1000€. ljetovanje u Sardiniji profit od 1500¢€,
a ljetovanje na Rodosu profit od 2000€. Ukoliko je traznja velika Majorka

| donosi profit od
[000€, Sardinija profit od 3000€, a Rodos profit od 1500€.

a) Nacrtati tabelu odlu¢ivanja i odrediti turistick] aranZzman koji

. oot | biste vi uveli ako
biste odluku bazirali na Metod; optimizma-pesimizma.

b) Analiza .tra:Z'n je za ljetnjim turisti¢kim aranZzmanima pokazala je da je vjerovatnoéa
da traznja bude mala 25%. a vjerovatnoca realizacije velike traznje je 55%.Nacrtati

dr-w:» odlucivanja. Koju alternativu birate, ako odluku bazirate na Metodi
minimalnog ocekivanog kajanja?
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